



中国旅游饭店业协会公布饭店集团60强

新华社北京7月20日电(钱春弦)作为2016年度中国最具规模的60家饭店集团“中国饭店集团60强”,日前由中国旅游饭店业协会对外公布。

在第十四届中国饭店集团化发展论坛期间发布的“2016年度中国饭店集团60强”,包括上海锦江国际酒店(集团)股份有限公司、北京首旅如家酒店(集团)股份有限公司、华住酒店集团等。这是在中国旅游饭店业协会开展的“2016年度中国饭店管理公司(集团)经营情况统计”的基础上产生的。

据悉,本次统计对象为经工商管理部审批,在中国境内开展饭店管理业务的饭店管理公司(集团),截至2016年12月31日,已签订正式管理合同并开业的饭店。含本饭店管理公司(集团)在中国境内以委托管理、特许经营、投资兼管理、租赁兼管理等方式管理的饭店。相关数据由各饭店管理公司(集团)自行填报并对其真实性负责,以保证数据真实性、客观性。

中国旅游饭店业协会会长张润钢就《中国饭店管理公司(集团)2016年度发展报告》进行权威解读时表示,在过去的一年,中国饭店集团继续保持快速增长,发展势头强劲,产业规模继续增加,与国际品牌差距继续缩小。供给侧改革力度加大,品牌结构更趋完善,市场细分态势初现端倪。空间布局向三四线城市拓展,地区结构渐趋平衡。国际化发展和集团竞争力进一步加强,但多种挑战并存。

中国饭店集团化发展论坛是业界了解饭店集团的窗口。据悉,此次论坛由中国旅游饭店业协会主办,山东省旅游饭店协会承办,绿地国际酒店管理集团特别支持。近300位来自国际国内饭店集团、高星级酒店的主要负责人参会。论坛期间,中国旅游饭店业协会还发布了《中国饭店管理公司(集团)2016年度发展报告》。此次论坛主题是“新生态、新动力”和“中国品牌、中国力量”。

三亚凤凰机场开展无偿献血公益活动



本报讯(记者胡拥军 通讯员汤璐)为保障全省人民群众医疗临床用血需求,弘扬无私奉献精神,日前,三亚凤凰国际机场联合海南省血液中心在该机场办公生活区组织开展了一次无偿献血活动。

活动当天,海南省血液中心的采血车刚在凤凰机场办公生活区停稳,早已等候多时的机场干部职工便踊跃上前报名,在医护人员的引导下有序完成登记、血压测量、验血等前序工作。经过初步筛选,有113名干部职工符合献血条件,捐献的血量达到30950毫升。很多参加献血的机场员工都是赶在上班之前或抽空来到现场,为了不耽误工作,他们献完血顾不上休息就匆匆回到工作岗位。

无偿献血是人间互助、救死扶伤的爱心的善举。自2004年起,有超过15000人次在该机场号召下积极参与无偿献血活动,总献血量达444900毫升。三亚凤凰国际机场也连续多年荣获省市及红十字会颁发的“无偿献血先进单位”称号,体现了该机场勇担社会责任的良好企业形象。

上图:机场员工积极参与无偿献血活动。 本报记者 胡拥军 摄

2017 三亚海岛亲子狂欢月 27日拉开序幕

本报讯(记者胡拥军)近日,三亚日报记者从2017三亚海岛亲子狂欢月系列活动新闻发布会上获悉,2017三亚海岛亲子狂欢月将于7月27日正式拉开序幕。

近几年来,三亚旅游市场蓬勃发展,三大旅游主题产品——会展、婚庆、亲子发展前景良好。2016年全年三亚市接待过夜游客1651.58万人次,与去年同比增长10.42%,其中亲子家庭游客约占总人数的50%。三亚凤凰国际机场进出港旅客实时数据显示,进出港旅客中平均超过30%以上是未成年儿童,旅游旺季这个数字比例会更高。

据了解,三亚市是国内首个提出“儿童友好型城市”的旅游城市。近年来,三亚市积极打造亲子旅游目的地,升级完善儿童公共空间的设备设施,积极推动首批儿童友好型社区示范基地的落地。随着暑假的到来,酒店、景区的定制型亲子课堂、探险王国、海岛乐园、夏令营等儿童套餐层出不穷,为孩子们营造了一个更加健康、舒适、快乐的成长空间,2017三亚海岛亲子狂欢月的举办将为三亚暑期亲子游市场继续升温加热。

据介绍,2017三亚海岛亲子狂欢月将分为5项相继开展,其中包括7月3日已经在北京成功举办“2017三亚家庭亲子度假产品推介会”。推介会当天,三亚市向全国亲子家庭发出“带着宝贝来三亚”

的诚挚邀请。该活动是三亚市“请进来走出去”的重要活动之一,推介会让全国的各大旅游企业、OTA在线旅游平台、各类教育机构更加深入地了解三亚亲子家庭度假产业的竞争优势。

7月27日-28日将举办“2017三亚儿童友好型旅游城市发展论坛”,活动以“聆听童声·幸福城市”为主题,大会将汇聚众多专家及行业精英,集高端论坛、多元对话与项目考察为一体,搭建儿童亲子产业交流平台,促进岛内外儿童亲子产业机构或企业的战略合作,推动国际知名儿童亲子品牌项目落地海南。27日还将举办“2017三亚家庭亲子度假产品采购洽谈会”,为海南本地儿童亲子产业机构、企业、家庭亲子度假酒店、儿童家庭服务商、景区、俱乐部、游乐场与国内外意见领袖及买家创造充分的交流机会,促进三亚家庭亲子市场的合作与交流;“2017三亚亲子家庭开放日”也将于7月27日-8月31日欢乐开展,三亚湾、大东海、海棠湾、亚龙湾等各大湾区的酒店和景区合力助推三亚亲子旅游市场,各款亲子游优惠套餐层出不穷,让你嗨玩三亚。同时《三亚亲子游》图书也已开始进行实地采编,预计于12月份出版。该图书将汇集三个大亲子酒店、景区最优质的度假产品,为来三亚度假的家庭提供最全最贴心的旅游指南。



三亚美丽的海滩成为孩子们玩乐的天堂。(资料图片)

三亚国际免税城将开展暑期亲子购物节活动



一对年轻的父母带着孩子逛三亚国际免税城儿童玩具区。 本报记者 汪慧珊 摄

本报讯(记者汪慧珊)近日,三亚日报记者从三亚国际免税城获悉,为在暑假期间增添吸引力,让大家在享受椰风海韵的同时,体验免税购物的乐趣,三亚国际免税城将在7月25日正式开展暑期亲子购物节活动。

据悉,三亚国际免税城官方微信、微博现已发布亲子家庭招募令,招募岛外游客报名参加“三天两晚三亚免费亲子游”,被选中的家庭将获得国内任意城市往返三亚机票三张、五星级海景房、三亚国际免税城1000元购物基金并且免费体验店内暑期活动项目。

根据驴妈妈旅游网发布《2017夏日国内旅游趋势报告》显示,随着高温天气席卷国内多地城市,每日气温保持在29摄氏度左右的三亚领衔七

月旅游市场,成为2017年国内长线游十大热门目的地首位。近年来,三亚一直是国内热门旅游目的地,各项旅游服务设施在不断地完善,特别是离岛免税政策的实施,三亚国际免税城为海南提供了旅游六要素中必不可少的“购”的环节,填补了三亚旅游高端购物行业的空白,满足更多游客的旅游购物需求。

据了解,免税城内除了暑期促销,部分品牌商品5折优惠外,同时准备了一系列寓教于乐的科普、探索型亲子互动项目,家长可以在活动区域和孩子一起绘制专属明信片、制作棉花糖、DIY蔬果汁冰淇淋。除了这些锻炼动手能力的活动,顾客在该免税城消费就有机会以VIP身份预约合作五星级酒店超值暑期套餐。

万豪国际开启“儿童旅行阅读计划” 覆盖旗下250多家大陆地区酒店



7月18日,万豪国际集团“儿童旅行阅读”活动在三亚海棠湾威斯汀酒店开幕。 本报记者 翁叶俊 摄

本报讯(记者袁燕 李正彦)近日,万豪国际集团旗下万豪礼赏、丽思卡尔顿礼赏及SPG俱乐部在三亚威斯汀酒店宣布将会共同升级会员专属家庭儿童礼遇,携手中信出版集团打造业界首创的“童年同享”儿童旅行阅读计划,从8月1日起,入住250多家万豪国际中国大陆地区酒店的常客会员即可一键

收听精选童话故事,为小宾客营造旅途中的童书时光,照亮一个更诗意的远方。

据了解,常客会员入住万豪国际集团中国大陆地区旗下酒店,可在办理入住手续时在前台扫描二维码进入“童年同享”有声书微网站页面,与孩子们共同度亲子阅读时光。商务旅行的会员

也可通过微网站提示按钮或微信收藏功能将微网站收藏至手机,将旅途中的故事与有声书中的故事一起带回家中与孩子分享。通过酒店方提供的链接,记者进入到该网站页面,在实际操作中了解到,该网站的有声书为付费阅读,每册童书的价格在十几元至几十元不等。通过入住酒店的注册方式,可以获得解锁功能,免费阅读到这些童书。

据悉,万豪国际集团携手中信出版,根据儿童不同的年龄段和心理发展规律、作品文学性以及四季时令等多元维度,在海量优质绘本中精挑细选,为小宾客量身打造有声故事。故事将以季节为单位,共分为四季上线,每一季包含6则有声故事且仅在“童年同享”儿童旅行阅读计划微网站首发,让会员家庭先听为快。所有故事均精选自中信童书出版的、来自各个国家的国宝级儿童成长绘本,其中更有曾获国际大奖的精品佳作《世界上最大的蛋糕》等。本着为中国小读者打造最美阅读体验的目标,儿童旅行阅读计划此次也邀请到华语世界顶尖的儿童读物专家强力加盟。“凯叔讲故事”、“爱读童书妈妈小莉”、“听听糖耳朵”等国内顶尖童书有声品牌都将为此次儿童旅行阅读计划录制了专属有声读物。

万豪国际集团大中华地区市场销售副总裁吴子桐先生介绍,现今的旅游市场以家庭出游方式为主,该集团为孩子旅途增加一个培养心理素质、开拓人文视野的新课堂,将阅读与旅游融合起来;SPG将为12岁以下的孩子提供免费午餐、晚餐,ritz kids将会为孩子提供一次成为“英雄”的体验。



“儿童旅行阅读”活动现场,孩子们正在和酒店阿姨玩游戏。 本报记者 翁叶俊 摄

理文索菲特酒店 推经典法式美食

本报讯(记者汪慧珊)7月14日是法国的国庆,也叫巴士底日。当晚,三亚理文索菲特度假酒店推出经典法式美食并举办了一场盛大的法式晚宴。

众所周知,法国料理是西餐中最负盛名的菜肴之一,是西方文化的一颗明珠,以其口感细腻、酱料美味和摆盘精致而享誉全球。活动当晚,法国总厨 Laurent Guesdon精心准备的法式自助晚餐,提供鲜嫩的法式生蚝、精致甜品等,同时,活力充沛的酒店康乐团队及驻店乐队为来宾们呈现了一场精彩纷呈的表演。柔美的管舞、惊险杂技、趣味魔术、华丽烟花秀及在场小朋友的互动舞蹈,获得全场宾客的持续掌声。